

# Domov pod hradem Žampach

domov pro osoby se zdravotním postižením, chráněné bydlení, odlehčovací služba,  
podpora samostatného bydlení a sociálně terapeutická dílna

[www.uspza.cz](http://www.uspza.cz)

Žampach č.p.1, 564 01 Žamberk IČ: 00854271 DIČ: CZ00854271



## INFORMACE PRO TISKOVOU ZPRÁVU

**Pardubický kraj otvírá nové prostory pro poskytování pobytových sociálních služeb Domovem pod hradem Žampach v domku ve městě Žamberk. Jedná se o komunitní typ sociální služby určené pro děti se zdravotním postižením, včetně odlehčovací služby určené pro rodiny pečující o tyto děti.**

Ve čtvrtek dne 1. července od 10:00 hodin proběhne v Žamberku v ulici Českých bratří č.p. 224 slavnostní otevření domku po rekonstrukci za účasti zástupců Pardubického kraje a Města Žamberk.

Do nové domácnosti v Žamberku se následně přestěhují děti ze stávajícího oddělení v areálu Domova pod hradem na Žampachu. Pořízení a následná rekonstrukce domku v Žamberku pro potřeby poskytování pobytových sociálních služeb stála Pardubický kraj necelých 7 milionů korun.

Pardubický kraj realizuje na svém území transformaci systému péče o ohrožené děti, která mění také podmínky poskytování pobytových sociálních služeb pro děti s rozumovým postižením.

Účelem této investice bylo přesunout dětskou domácnost ze Žampachu do samostatného objektu ve městě Žamberk, kde bude také zajištěna denní docházka dětí do specializovaného školského zařízení v místě. Současně pak vytvořit kapacitu a nabídku krátkodobých pobytů – odlehčovací služby – jako pomoc pro rodiče, kteří o zdravotně postižené děti pečují v rodině.

„Domov pod hradem Žampach dále zajišťuje specializovanou službu pro děti a mladé dospělé s náročným chováním (s poruchami autistického spektra). Tato služba je však a nadále bude provozována v areálu na Žampachu. V současné době Pardubický kraj připravuje navýšení kapacity této nedostatkové specializované služby“, dodává k této informaci Luděk Grätz, ředitel Domova pod hradem Žampach.

## POZVÁNKA

Srdečně Vás zveme na oficiální  
otevření domku pro sociální službu pro děti  
v Žamberku v ulici Českých bratří č.p. 224

**čtvrtek 1. července 2021 od 10:00 hodin**

**otevření a prohlídka domku po rekonstrukci**

Prohlídky pro veřejnost 14:00 - 18:00 hodin



Návazně od 11:30 hodin dne 1.7. 2021 se uskuteční prohlídka  
nového Centra denních aktivit U Šimona v areálu na Žampachu

**Aktuální přehled kapacit sociálních služeb Domova pod hradem Žampach mimo areál na Žampachu v komunitě:**

Služba chráněné bydlení (CHB) a domov pro osoby se zdravotním postižením (DOZP):  
**21**

Služba DOZP pro děti v domku v Žamberku, Českých bratří č.p. 224:  
plánovaná kapacita **5**

Odlehčovací služba pro děti v domku v Žamberku, Českých bratří č.p. 224:  
plánovaná kapacita **2**

Terénní nepobytová sociální služba – podpora samostatného bydlení (PSB):  
**14**

Sociálně terapeutické dílny – STD (vč. pracoviště v Letohradu)  
**6**

Kontakt:

Luděk Grätz, ředitel domova

uspza@uspza.cz

Tel.: 603 878 659

V Žampachu dne 7.6. 2021